

Errata

Climate Change 2021: The Physical Science Basis

The Working Group I Contribution to the IPCC Sixth Assessment Report

Errata

Page	Item	Correction
19	SPM	The line of sight for bullet B2.2 should also include 11.9
20	SPM	In Footnote 31, replace "around 10%" by "around 15%"